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Finanční a hospodářská krize způsobuje potíže společnostem na celém světě. Souběžně s tím 
narůstá téměř všude platební neschopnost. 
 
Počet společností v platební neschopnosti na celém světě výrazně roste v důsledku krize na 
mezinárodních finančních trzích i v důsledku zásadních změn hospodářského prostředí. Ze stávajících 
projekcí platební neschopnosti zpracovaných odborníky společnosti Euler Hermes vyplývá, že jimi 
vypočtený index celosvětové platební neschopnosti letos vzroste o 25,1 procent a v roce 2009 
o dalších 25,4 procent. „Recese sevřela ekonomiku na celém světě,“ říká Clemens von Weichs, 
generální ředitel předního celosvětového poskytovatele úvěrového pojištění. 
 
Ve Spojených státech se vývoj dramaticky otočil již vloni a platební neschopnost společností vzrostla 
o 44 procent. Odborníci společnosti Euler Hermes odhadují, že v roce 2008 dojde k dalšímu 
značnému nárůstu ve výši téměř 45 procent, a v následujícím roce dokonce 50 procent, přičemž 
zbankrotuje celkem téměř 62 000 společností. Doposud měla tato situace obzvláště výrazný dopad na 
odvětví přímo spojená s trhem s nemovitostmi či s financováním nemovitostí. 
Pokles v Japonsku bude méně citelný, platební neschopnost se v letošním roce zvýší o 12,0 procent 
a v příštím roce o 7,9 procent. 
 
Výrazný nárůst v Evropě 
 
Rapidní zhoršování vývoje platební neschopnosti je rovněž patrný v Evropě. 
Západní Evropa bude letos svědkem celkem cca 169 000 případů platební neschopnosti 
(což znamená nárůst o 13,5 procent). Počet očekávaný v příštím roce činí o něco málo přes 197 000 
(zvýšení o 16,7 procent). 
S nejvyšší mírou platební neschopnosti společností se tradičně setkáváme ve Francii, kde se 
předpokládá, že se počet případů v letošním i příštím roce zvýší o 12 procent na celkem cca 62 700. 
U německých společností výrazně vzrůstá i riziko nedobytných pohledávek, jelikož se očekává, že 
platební neschopnost společností se v roce 2009 zvýší o 12 procent na 33 800. 
Nárůst ve Velké Británii bude výrazně prudší, v letošním roce přibude 24,7 procent případů konkurzu 
a v příštím roce 34,2 procent, tzn. celkem se bude jednat o 38 200 případů. Očekávaný nárůst v Itálii 
bude v roce 2008 činit 10,0 procent a v roce 2009 12,1 procent. V Nizozemí předpokládají pro letošní 
rok odborníci společnosti Euler Hermes nárůst pouze o 10 procent, avšak v roce 2009 výrazné 
zvýšení o 38,3 procent. 
Mimoto k zásadním změnám dojde i v některých východoevropských zemích. V Maďarsku vzroste 
v příštím roce počet případů konkurzu o 20 procent na cca 14 000, a v České republice o 15 procent 
na více než 1 500. 
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Euler Hermes je přední světovou společností poskytující úvěrové pojištění a jednou z vedoucích společností 
poskytujících bonding, záruky a inkaso. Společnost Euler Hermes má 6 000 zaměstnanců ve více než 50 zemích 
světa a nabízí komplexní služby pro řízení pohledávek společností, v roce 2007 zveřejnila skupina 
konsolidovaný obrat ve výši 2,1 mld. EUR. 
 
Společnost Euler Hermes, dceřiná společnost AGF a člen skupiny Allianz, je kotována na burze Euronext 
v Paříži. Skupina a její hlavní dceřiné společnosti nabízející úvěrové pojištění mají rating AA- od společnosti 
Standard & Poor’s. 
www.eulerhermes.com 
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Tato posouzení podléhají jako vždy níže uvedenému odvolání 
Upozornění týkající se vyjádření o výhledech do budoucna: Jistá prohlášení zde obsažená mohou být vyjádřením budoucích 
očekávání a dalšími výhledy do budoucna založenými na stávajících názorech a předpokladech vedení a jejich součástí jsou 
známá i neznámá rizika a nejistoty, v důsledku nichž by se mohly skutečné výsledky, chování či události výrazně lišit od těch 
vyjádřených nebo implikovaných v takových prohlášeních. Kromě výhledů do budoucna z důvodu kontextu obsahují výhledy do 
budoucna slova jako „může, bude, měl by, očekává, plánuje, zamýšlí, předpokládá, domnívá se, odhaduje, předvídá, možný 
nebo pokračuje“ i obdobné výrazy. Skutečné výsledky, výkony či události se mohou od těchto prohlášení výrazně lišit vzhledem 
k následujícím událostem, ale nikoli pouze jim: (i) obecným ekonomickým podmínkám, zejména včetně hospodářských 
podmínek v klíčovém podnikání a na klíčových trzích skupiny Allianz SE, (ii) chování finančních trhů včetně nově vznikajících 
trhů, (iii) frekvenci a závažnosti pojištěných pojistných událostí, (iv) míře a vývoji úmrtnosti a nemocnosti, (v) délce trvání, (vi) 
rozsahu úvěrového prodlení, (vii) míře úrokových sazeb, (viii) směnným kurzům včetně směnného kurzu eura vůči americkému 
dolaru, (ix) měnící se úrovni konkurence, (x) změnám zákonů a nařízení včetně měnové konvergence a Evropské měnové unie, 
(xi) změnám v politikách centrálních bank či cizích vlád, (xii) dopadu akvizic včetně souvisejících záležitostí integrace, (xiii) 
reorganizačních opatření a (xiv) obecných faktorů konkurence, a to v každém případě na místním, regionálním, národním či 
globálním základě. Řada z těchto faktorů se může pravděpodobněji objevit nebo být výraznější v důsledku teroristických aktů a 
jejich dopadů. Otázky zde probírané mohou rovněž obnášet rizika a nejistoty, jež jsou podle potřeby popsány v materiálech 
Allianz SE a u americké komise pro cenné papíry. Skupina nepřebírá žádnou povinnost aktualizovat jakékoli informace o 
výhledech do budoucna zde obsažených. 
 
 
 

 

 
 

 


